

# 精英巅峰对决！ “信地杯”千人攒蛋大赛报名倒计时

王的加冕，全城攒起来！5·26日信地杯千人攒蛋大赛自上周启动报名开始，就收到了广大精英人士的积极报名，目前报名人数已逾300人，其中包括高端圈层如各大社会团体、商会、信地红星高端会员、知名开发商、信地步行街商户等。

目前攒蛋比赛进入最后的报名倒计时阶段，本次攒蛋大赛采用2人1组，结对报名的方式参与，如果您是攒蛋高手，请邀请您的亲友参与报名，致电4261712或发送短信2人姓名+联系方式至18326052577，就有机会获得争夺冠军2人分别获得品牌电冰箱+5000元购房券，亚军将获得品牌空调+5000元购房券，季军将获得ipad+5000元购房券，当然4~10名也可获得5000元购房券！

攒蛋比赛最为新兴的火爆受欢迎的益智游戏，5月26日在步行街举办的千人攒蛋大赛一方面为高端圈层精英人士提供结识行业朋友，切磋牌技，另一方面信地步行街诸多商家已经开始营业，例如汉堡王、上岛咖



啡、虾巢香辣虾、菊上、超港、一期一会、朝皖轩、徽香阁、大徽门、采活等，另外星巴克、屈臣氏、庐州太太、味干拉面、潮州牛肉火锅等也处于热火朝天的开业装修中。目前推出7套30~80平米特价旺铺贺喜攒蛋大赛。

另外东部之颠·品牌总部写字楼A座目前清盘特惠一口价，仅剩7席，加入GXG、玖姿、森马、希尼亚等20余品牌大腕的总部之中，提升自身企业形象，提高现代化办公环境，11月即可交付使用。

## 北城世纪城 为民生盖房子 最齐全配套社区，打造最好学区房

世纪金源集团始终坚持“为民生盖房”，在全国各地所开发的房地产项目中，一贯地把引进好学区作为社区的最重要配套，以服务于广大业主，让业主子女从小就接受到良好的教育，从而赢在人生的起跑线上。

早在世纪金源集团进驻合肥之初，在打造当时安徽第一大盘滨湖世纪城的过程中，为顺应业主“望子成龙，望女成凤”的殷切期

望，切实为业主着想，将打造顶级学区作为社区开发的重中之重，积极引进国内知名幼教机构属下北京汇佳幼儿园、合肥市名列前茅的一流名校合肥师范附小和合肥市第48中学进驻。

今番在北城世纪城，世纪金源坚持一贯作风，再次践行着作为一家责任地产商的社会责任，积极引进百年名校合肥42中进驻，

同时北京汇佳幼儿园也再次跟随世纪金源来到了北城世纪城，从而满足了业主子女从学前教育到小学再到初中的九年一贯制教学需求，不仅让业主子女们享受到一流名校的好教育，同时也使得北城新区的教育资源得到更好完善、教育水平获得极大提升。这也实实在在体现出世纪金源集团“为民生盖房”理念的坚决贯彻和落实到位。

## “中国梦 滨湖心”

### 高速·滨湖时代广场金融中心携手马晓河解读2013经济大势

5月18日上午，在高速开元国际大酒店，高速·滨湖时代广场金融中心携手中科大管理学院EDP中心、中国科大总裁(EDP)联合会，特邀国家发展和改革委员会宏观经济研究院副院长、研究员、博导马晓河先生，隆重举办“中国梦 滨湖心——马晓河解读2013新经济背景下的挑战与机遇”高峰论坛活动。

高速·滨湖时代广场金融中心，高速地产集团集大成之作，携国际标杆级团队以世界级金融中心标准，联袂打造50万㎡国际

总部式政商摩天集群。项目以238米国际高度，雄踞滨湖省政中心、金融中心双核心区，聚集国际甲级写字楼、德国玛丽蒂姆世界级高端酒店、微办公、国际会议中心、OFFICE PARK等多种物业于一身，成为合肥乃至华东地区的金融中心。

随后，马晓河从政治、经济、环境等多个角度，深入浅出地解析了现阶段我国城镇化建设面临的发展机遇和挑战，同时详细解读了在我国新型城镇化建设的大潮中，合肥滨湖新区的快速崛起及金融中心的产业结构

对区域经济发展的重要意义和广阔前景。

互动环节，尤其是涉及到中国房地产未来走势的研判及发展相关问题，马晓河更是妙语连珠，现场的嘉宾无不为之马晓河国际化的视角、严谨的学术态度所折服。

“中国梦”精确地诠释了中国新经济时期民众心声的导向。“中国梦·滨湖心”演绎着高速人对地产发展的决心、信心和责任心。高速·滨湖时代广场金融中心，正以磅礴的发展气势，缔造滨湖新区商务聚合体的新标杆。

## 原树提香西班牙马术节暨别墅新品发布会圆满落幕 262~410㎡西班牙坡地别墅仅20席优雅登临

5月19日，“原树提香西班牙马术节暨别墅新品发布会”在原树提香售楼中心盛装开启。活动当天，众多高端圈层人士集聚于此，共同见证这一优雅活动的盛放。

活动现场，马术队列、迎宾、障碍表演阶段，马儿们在训练师的口令下做着整齐划一的动作，赢得了现场观众的阵阵掌声。当天更有名车试乘试驾，无论是其独具流线型的外形或是顶级的配置享受，均带给您全方位的优雅感官。

当天也是其别墅新品发布会举办的日子。目前，262~410㎡原生西班牙坡地别墅，仅20席优雅登临，凡诚意登记即可享受5万元特殊优惠。将繁华的生活体验与宁静的居住感受完美结合，带给您出则繁华入则宁静的完美生活标准。

项目利用纯熟的路网体系联动周边配套正加速成型，未来繁华生活指日可待。与此同时，合肥新桥国际机场即将启用，对于位于机场高速路旁的原树提香自然添色不少。

## “王者之气，巅峰驾驭” 益力檀宫携手宾利 激情试驾



上周末，由益力檀宫携手宾利主办的“王者之气，巅峰驾驭”宾利汽车试乘试驾会，于檀宫会所盛大举行。来自省内各地的精英人士受邀参观了益力檀宫并参与试驾宾利，感受巅峰驾驭。

活动开始前，由工作人员为广大业主介绍宾利的发展史、系列车型等知识，让嘉宾们在欣赏宾利的时尊贵典雅与奢华内饰的同时，更透彻了解宾利的卓越性能，更多地体验非凡的驾驭感受。

对此益力集团董事长刘吉芬表示：“我们携手宾利举办这样的活动主要是想让广大业主体验顶级豪车的魅力，因为檀宫的业主群体与宾利车主的身份高度符合。未来针对檀宫业主的消费需求，益力集团还将整合更多的奢侈品品牌，来更好的为业主服务。”

而宾利方面表示：“自去年宾利进入安徽地区以来，就致力于打造符合安徽财富圈的高端生活方式。檀宫作为安徽最顶级的豪宅社区，每一位业主都是宾利的潜在客户。”

试驾会当日，受邀参观的精英人们对檀宫的奢华豪宅，表示了高度认可。

为了让业主在未来能够更好的享受豪宅的服务，益力檀宫一个社区内就包含了三大顶级私人会所。更是全省唯一一家采用金钥匙管家的豪宅物业。在最大程度上满足业主在社区圈子内社交与休闲的需求。

为了打造心中最完美的豪宅，益力集团在几年开发中，更是不断累加巨大的资金投入，采用经过严格甄选的用材和国际一线品牌，聘请最顶尖的设计师，只为檀宫在产品品质上不留任何遗憾。

## 圣联·香御墅5月19日全景亮相圆满落幕

5月19日，圣联集团位于习友路与香樟路交叉口的圣联·香御墅盛大启幕园区实景，这一时刻正式对外宣布：圣联集团旗下又一高端力作正式对外开放。

圣联·香御墅是安徽圣联集团历经13年深耕安徽发展之经验出品，也是圣联集团继半山别墅—观澜天下之后开创的城市别墅，且原质原味于16c法国建筑，将气质恢宏的法式精工城市别墅巨献安徽层峰人士。

城市别墅最具代表的风格即是法式，昂贵的造价决定法式别墅的价值所在，更是只有娱乐休闲、购物、商务、医疗、教育等资源集中才能支撑法式别墅贵族精神生活。

屋顶精致的老虎窗、下沉全阳光庭院、6.5米挑空中阁楼、全石材干挂外立面、端重对称的法式建筑群无不彰显品质至上的建筑苛求。

## L&D陶瓷“筑梦杯”陶艺大赛总动员 世纪家美俱乐部第二届活动火热报名中

7月6日，为了更好地服务世纪家美新老客户，实现创造美好人居的愿景；也为了广大青少年快乐学习、健康成长，唯美中国建筑陶瓷博物馆将联手世纪家美俱乐部举办“筑梦杯”陶艺大赛暨中国建筑陶瓷博物馆作品合肥站活动。

“筑梦杯”陶艺大赛，是一场全家都可以参与其中的比赛，尤其能够体现世纪家美俱乐部所倡导的“快乐学习、健康成长”

的活动主题。比赛主办方不仅能够邀请专家现场为每位参赛选手指导示范，还提供了一块体验区让所有来到活动现场的朋友都能近距离感受陶艺魅力。同时，一场陶艺比赛，所有参赛选手也能学会用陶艺美学装点自己的家与生活，赛后所有获奖作品将被主办方加工制作成成品。

同时参加活动的业主可免费领取价值800元亲情卡一张。



报名日期：5月1日至7月1日；  
比赛时间：7月6日 上午9:30~12:00；  
活动主场地点：红星美凯龙政务区店负一楼中厅。  
网络报名：所有参赛者直接登陆www.hfld-taoci.com网站，点击“联系我们”，点击“在线报名”，填写报名资料；报纸媒体报名限50个名额。  
电话报名：0551-65110976。

董方